

檔案編號：CCM/S/023/25

敬啟者：

有關：啟德交通設施及巴士路線的改善建議

多謝 貴會早前就上述事宜來函轉達議員意見，現謹覆如下：

我們已備悉有關意見。城巴一直致力改善顧客的候車環境，由於各區興建巴士站上蓋的需求甚殷，為有效運用資源，公司會首要完成路線密集、乘客需求較大，以及附近沒有遮蓋設施的分站工程，並在資源許可時就上蓋興建次序作出考慮及評估。我們已將承啟道沐泰街巴士站增建上蓋設施的建議紀錄在案，並會作評估及研究。

城巴現時營運 5 條由啟德體育園前往港九新界的離場路線，並於早前向運輸署建議開辦連接口岸路線，以及申請將 SP2 號線覆蓋尖沙咀，以服務更多居民及離港旅客。我們亦已向運輸署提交宋皇臺道巴士總站的設計及使用改善建議，亦會建議園方增加前往巴士總站的指示，方便離場人士。

同時，城巴作為啟德發展區的主要公共交通營辦商，一直與署方保持緊密溝通，並於當區營運多條恆常路線，以提供便捷的巴士服務。由 2 月 28 日起，城巴 20A 及 22D 號線已在承豐道近承豐道公園增設來回方向巴士站。該站鄰近啟德主場館，相信未來連接承豐道及啟德主場館的通道開放後，可更方便市民前往該處。儘管如此，我們早前亦已向署方建議在承啟道及承豐道近啟德體育園一帶，增設巴士站予現時行經該處的路線停靠，方便市民往來園區。

我們亦已備悉有關增設由港鐵啟德站直達兒童醫院及新急症醫院巴士路線的意見，並樂意與運輸署積極研究新增或調整服務，以提升醫院接駁交通。現時乘客可乘搭城巴 20A、22 或 22M 號線往來啟德站及兒童醫院一帶。

再次多謝 貴會對本公司服務的關注。

此致  
九龍城區議會  
交通運輸委員會  
左滙雄主席

城巴有限公司  
企業傳訊及市務部 謹啟  
2025年3月12日